

## RETTIFICHE

## Rettifica del bando di concorsi generali EPSO/AD/177/10 — Amministratori (AD 5)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 64 A del 16 marzo 2010)

(2010/C 201 A/01)

Pagina 4, titolo V, punto 4:

anziché:

«4. Punteggio	Da 0 a 20 punti per le competenze specifiche nel settore prescelto. Punteggio minimo richiesto: 10 punti. (...),
---------------	--

leggi:

«4. Punteggio	<b>Competenze specifiche nel settore prescelto</b> da 0 a 20 punti punteggio minimo richiesto: 10 punti. <b>Conoscenze della lingua principale (lingua 1)</b> da 0 a 10 punti punteggio minimo richiesto: 8 punti. (...).
---------------	---